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Aufgabe 1.1.1: Berechnen Sie Z?:g 2i+5

[ 32 ] 3
] 85 ] 119
L] 8 [ 144
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Aufgabe 1.1.3: Verschieben Sie bei der Summe Z?:z a; - ' den Index so, dass bis zum Index 9 hin summiert
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Aufgabe 1.1.4: Verschieben Sie bei der Summe Z?Zl
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%7 den Index so, dass von -1 ab summiert wird.
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Aufgabe 1.1.5: Leiten Sie eine Formel fiir folgende Summe her: > | 2i + 7
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Aufgabe 1.1.6: Berechnen Sie 25:0 219 fiir 2 € (—1,1).
55 16
(1=5)"0 + 1 o [ =5+
() L 2% 7 +1 B 1=
250 (%)10 210 41 tiis
Aufgabe 1.1.7: Berechnen Sie ZZ (2" +1i) fir z € (—1,1).
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Allgemeine Hinweise:

Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @Qyahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



